

Referat fra afdelingsbestyrelsesmødet d. 8 april

Stadion Alle afd. 11 - Ikast Andelsboligforening.

Tilstede var Jan - Anne grethe - Marianne - Kim - Azime - Songul

Fraværende var Kirsten.

- Godkendelse af dagsorden.
- *Dagsorden godkendt.*
- Godkendelse af referat.
- *Referat godkendt.*
- Orientering fra FFPT.
- *De nye ungarbejder er startet, der kommer et nyt hold bydelsmødre til september, familiekonsulenter kommer 3 gange i ugen*
- Opfølgning/beslutning om kommende aktiviteter.
  - Bustur til Tyskland d. 27. april – tilmeldingsdag d. 23. april – hvem?
  - *Tilmeldingen tager Kim og Anne grethe.*
  - Plan for minihaver/byhaver – tilmeldingsdag d. 1. maj – hvem? Hjælp til 11. & 12. maj – hvem?
  - *Tilmeldingen tager Marianne og Anne grethe, havegruppen hjælper d. 11 og 12 maj.*
  - Indsamling til hjertestarter d. 28. april – infomøde d. 16. april – hvem? Forplejning d. 28. april – hvad og hvem?
  - *Infomøde tager Songul - Jan - Anne grethe - Kim.*
  - Fødseldagsbord d. 15. juni – grovplanlægning og økonomi.
  - *Jan står for indkøb, leje af telt, bestyrelsen har bevilliget 4000 kr til fødseldags arrangementet.*
  - Forslag til afdelingsmødet – konkret beskrivelse: Lokaler til genbrugen, Nye altaner blok 1- 5, Nye køkkener blok 1-5
  - *Følgende forslag er indstillet til afdelingsmødet d. 2 september, der er en tilføjelse, fjernelse af skraldeskure som står mellem blokkene.*
- Orientering fra udvalg.
  - Genbrug –

- *Genbrug har haft en stille periode.*
- *Minihaver –*
- *Haverne starter 11 og 12 maj, vi starter med rundstykker i bestyrelsens lokale kl 10, Jan og Kim deler op til byhaver fredagen før, så alt er klar til den nye sæson opstart, bestyrelsen har godkendt reglement til minihaver og byhaver, reglementet bliver uddelt sammen med lejebevis af haverne.*
- *Udearealer -*
- *Der er møde med Herning Folkeblad, som kommer og laver et indslag til avisen om vores udearealer og om det der kommer til at ske i fremtiden.*
- *Banko –*
- *Banko kørte med underskud denne gang.*
- *Kommende aktiviteter.*
  - *20. maj FFPT aktionsgruppe.*
  - *Fælles grillaften.*
  - *Andet. – kurser for bestyrelsen.*
- *Meddelelser fra beboerne*
- *Intet nyt.*
- *Meddelelser fra administrationen*
- *Intet nyt.*
- *Møder for bestyrelsen*

*Seminar, FFPT d. 18. juni kl. 17-20, Islandsgade 3*

*Fælles bestyrelsesmøde med Østbyen d. 7. maj kl. 17.30*

*Næste afdelingsbestyrelsesmøde er d. 13 maj kl 19 i vores lokale.*
- *Evt.*
- *Bestyrelsen ønsker alle en rigtig god påske.*